## Erste Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Forst (Lausitz) über die Erhebung von Friedhofsgebühren

## Präambel

Auf der Grundlage des § 3 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18.12.2007 (GVBl. I S. 286), zuletzt geändert durch Artikel 4 des Gesetzes vom 13.03.2012 (GVBl. I Nr. 16), der §§ 1, 2, 5 und 6 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Brandenburg (KAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 31.03.2004 (GVBl. I S. 174), zuletzt geändert durch Gesetz vom 29.11.2012 (GVBl. I Nr. 37), sowie des Gesetzes über das Leichen-, Bestattungs- und Friedhofswesen im Land Brandenburg (Brandenburgisches Bestattungsgesetz – BbgBestG) vom 07.11.2001 (GVBl. I. S. 226), zuletzt geändert durch Artikel 17 des Gesetzes vom 13.03.2012 (GVBl. I Nr. 16), und der Friedhofssatzung der Stadt Forst (Lausitz) hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Forst (Lausitz) in ihrer Sitzung am 15.03.2013 folgende Erste Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Forst (Lausitz) über die Erhebung von Friedhofsgebühren beschlossen:

## Artikel 1

Die Anlage der Satzung der Stadt Forst (Lausitz) über die Erhebung von Friedhofsgebühren vom 29.09.2009, veröffentlicht im Amtsblatt für die Stadt Forst (Lausitz) vom 09.10.2009 (Nr. 6/2009) wird wie folgt geändert:

Abs. I.a) Ruhezeit 10 Jahre wird in Ruhezeit 30 Jahre geändert

Gebühr 95 Euro wird in 285 Euro geändert

Abs. III. Nr. 4 wird ersatzlos gestrichen

Abs. VI. Nr. 1.a) Ruhezeit 10 Jahre wird in Ruhezeit 30 Jahre geändert

Gebühr 27 Euro wird in 81 Euro geändert

## Artikel 2

Die Erste Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Forst (Lausitz) über die Erhebung von Friedhofsgebühren tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.

Forst (Lausitz), den

Dr. Jürgen Goldschmidt Hauptamtlicher Bürgermeister